ANOAYTHPIEZ EZETAZEIZ " TAZHZ
HMEPHZIOY ENIAIOY AYKEIOY
EZETAZOMENO MAOGHMA:
ANATTY=H EGPAPMOIQN ZE NPOrPAMMA
NEPIBAAAON
TEXNOAOTIKHZ KATEYOYNZHZ (K
NAHPO®OPIKHZ KAI YITHPEZI

OEMA 10
A. 1. Na avo@EéPETE OVOMAOTIKA TA KPITHPIO 3 nta va
IKAVOTTOIEI Evag aAyOpIOuOC.

Movadeg 5
2. Molo kpITAPIO BEV IKAVOTTOIEI O TTAPAKATW OAYOPIOUOC KAl YIOTI;
S0
Ma | ammod 2 péxpl 10 pe_Pripa 0
S<S+l
TENOG_eTavAAnWNg
Epgdvioe S

Movadeg 5
B. Na ypdwere oro TETPAZIO ©QAS TOY dBeuIdc amd TIS TTAPAKATW
mporaoceic 1-5 kai OiTAa TN\AEEN Zi givay oworn, 1 1y Aéén Aabog, av
gival AavBaouévn.
1. H tagivounon cival pia atré 1i¢ BACIKES AETRQUPYIES ETTI TwV dopwY BEBOUEVWVY.
2. Ta oToIxeEia €evog Trive \_Xa aTToteAouvtal amo  Oedopéva
BIOPOPETIKOU TUTTO
3. Eva utrotrpdypap o [ va KaAgital atro €va AAAO UTTOTTPOYPAPMA 1 aTTd

TO KUPIO TTPOYPAMMA.

Movadeg 10

Movadeg 5
2. Na perarpatrei o 1000Uvapo pe xprion Tng Soung apxn_erravaAnyng...
MEXPIG_OTOUL.



A. Na ypAWeTe TIC TTAPAKATW PABNUATIKEC EKPPACEIC O

FAQZZA:
5X-3Y
1. ———
A -B?

2. JX*-Y?

E. Na ypdyere oro 1erpddid oag tous apibyou
ypduua tng ZrRAng B ToU avTIOTOIXEl CWOTA.

oToIXEI0.

Movadeg 5

ng ZrnARs A kai SimAa To
\ZTHAN B uttdpxel éva emimmAéov

ZTAAN A
Eidog epapuoywv

T ZTAA
N\ \I:m%qo/?g

1. ETTIOTNPOVIKEC FanCOBOD

2. EUTTOPIKEG- ETTIXEIPNOIAKES B/LISP

3. TEXVNTAC vONnuooUvNg ¥- FORTRAN

4. yeVIKNC XPong- eKTTaideuang 5.PASCAL /
£. JAVK

OEMA 20
AiveTal TO TTAPAKATW
AldBaoe K

L2
A <1
‘000 A < 8 gepravdl

o3¢

TENOG_emavdAnwng

Movabdeg 4

Kdl JIo ouvapTnon:




Zuvaptnon Fun(B, A) : Aképaia
MeTaBANTEC

Aképaiec: B, A

Apxn

Fun < (B+A)DIV 2
TENOG_ouvapTtnong.

Na ypdwete 01O TETPABIO OAC TIC TIMEC TWV METARANTWY L, A, X
EKTUTTWVOVTAI 0€ KABE TTaVAANYN, OTAV YIa £i0050 OWOOUPEINV TIW

AUTEC

DVAdEG 20

OEMA 30
Aiveral rivakag A[N] aképaiwv Kal BETIKWY apIBPwy, KABUWCS Kal TTivVaKAg

B[N-1] Tpay HATIKWYV Kal BETIKWV apIBHWV.
Na YpaQei a)\yéplepog 0 owoiog va eAEYXEl aV oIxeio BJi] €ival o

' i + Afi+1])/2.

2€ Trspn'rTwon TTOU 1I0XUEl, TOTE yarsu@viceral To privupa «O Trivakag B

gival o TpEXWV PECOC Tou Ay, DIAQOPET o EQavigsTal To uAvupa «O TTivakag

B dev gival o TpExwv HECOC TOU

Ma apdadelyua:

2,4,75,12.5.
TéTs 0 aAyépBuog ea spcpawel 70 pivupa «O Tivakag B gival o Tpéxwy

MECOG TOU Ay, DIOTI 2 345)/2, 7.5= (5+10)/2, 12.5=(10+15)/2.

Movadeg 20

OEMA 40

Movabdeg 4
B. Na Bpiokeykal va TUTTWVEI TOUG APIBUOUG TWV EPWTACEWV TTOU TTAPOUCIAlouv
TO MEYOAUTEPO BaBPO BuoKoAiag, dnAadr| £xouv To PIKPATEPO TTANBOC CWOTWV
QTTAVTACEWV.



Movadeg 10

Y- Av KABe X BaBuoAoyeital e 2 povadeg, KABe A pe =1 o
Movadeg TOTE

i. Na dnuioupyei éva povodidoTtaro tivaka BAG[100],
Ba TTEPIEXEI AVTIOTOIXO TN CUVOAIKA BaBpoAoyia evog uTrowApiou.

ada kal KABe = pe 0

ii. Na TutTwvel To TTANBOG Twv UTTOWN@IWY TToU -BuyKEWIpWOoaV\ Babyoloyia
MeyaAuTepn atrd 50.

Movadeg 2



